



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-230/21
від «6» квітня 2021 року

**Прем'єр-міністру України
Шмигалю Д.А.**

*Про внесення змін до пункту 15-1
постанови КМУ від 22 липня 2020 р. № 641*

Шановний Денисе Анатолійовичу!

До Асоціації міст України звертаються органи місцевого самоврядування з наступним проблемним питанням, коли Державна казначейська служба в регіонах відмовляє в прийманні документів та проведенні авансового платежу для закупівлі медичного обладнання, обґрунтовуючи це заборонаю постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641.

На сьогодні, в умовах пандемії, надзвичайно актуальним є забезпечення закладів охорони здоров'я сучасним медичним обладнанням, яке необхідне для надання безперервної екстрено (невідкладної) медичної допомоги та медичної допомоги пацієнтам, хворим на коронавірусну хворобу. Також звертаємо увагу, що обов'язковою умовою підписання договорів на надання медичних послуг між медичними закладами та Національною службою здоров'я є наявність визначеного медичного обладнання. Громади передбачають кошти в місцевих бюджетах задля придбання такого медичного обладнання. Закупівля окремого високотехнологічного медичного обладнання вимагає спеціальної процедури з попередньою оплатою, після чого здійснюється його виробництво.

Слід зазначити, що постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. №641 встановлено заборону про попередню оплату на період дії карантину закупівлі медичного та технологічного обладнання, виробу медичного призначення для потреб закладів охорони здоров'я.

З урахуванням викладеного, з метою приведення у відповідність до сучасних вимог закладів охорони здоров'я та надання населенню громад якісної медичної допомоги є потреба у внесенні змін до пункту 15-1 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641.

Просимо Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, дати доручення Міністерству охорони здоров'я внести відповідні зміни до пункту 15-1 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 доповнивши його після слів «коли предметом закупівлі є» словами та знаком «медичне та технологічне обладнання, виробу медичного призначення для потреб закладів охорони здоров'я».

Асоціація сподівається на розуміння проблем громад та очікує, що спільними зусиллями органи місцевого самоврядування та Уряд забезпечать право кожного громадянина на отримання у державних та комунальних закладах охорони здоров'я доступної медичної допомоги.

Додаток: *порівняльна таблиця*

З повагою

Виконавчий директор Асоціації

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized letter 'С' with a vertical stroke and a loop at the top, followed by a smaller, more complex mark.

О.В. Слобожан